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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Ніка Мегорана «Масові
звільнення зіпсують репутацію британських університетів».

Автор звертає увагу на те, наскільки складні часи настали для системи
вищої освіти та говорить про нерадісні перспективи «слабших»
університетів і таких, що зазнали репутаційних втрат. Новий підхід уряду
Великої Британії до витрат на освіту не запропонував рішень, здатних
допомогти подолати кризу фінансування, а керівники університетів
стикаються з  все більш складними викликами щодо збалансування
фінансових стратегій. Управління у справах студентів стверджує, що майже
три чверті англійських закладів вищої освіти зіткнуться з суттєвим
дефіцитом наступного року, а підвищення національного страхування,
оголошене в осінній заяві канцлера, зробило очевидним напрямком
економії коштів саме витрати на заробітну плату персоналу. Прогнози
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щодо втрати цього навчального року  біля 10 тис. робочих місць у сфері
вищої освіти можуть виявитися заниженими, оскільки
університети продовжують обов’язкові академічні скорочення,
вичерпавши усі можливості добровільних схем оптимізації. Вирішальний
параметр, який зазвичай не враховують у розрахунках витрат і вигід
полягає в тому, що його важко достовірно виміряти, – і це репутація.
Сприйняття громадськістю академічних установ не є абстрактним, коли
перетворюється на публічний осуд з боку відомих особистостей.  Плани
скоротити прогнозований дефіцит бюджету у розмірі 20 млн фунтів
стерлінгів шляхом скорочення робочих місць керівництво захищало як
життєво важливі для «захисту  довгострокового майбутнього». Але
репутаційні ризики зростають, що демонструє нещодавня петиція
Профспілки університетів та коледжів. Неможливо підрахувати фінансові
втрати від репутаційної шкоди, що матиме місце внаслідок зменшення
набору студентів та доходів від досліджень. «Слабшим» ЗВО може бути
складно утриматись «на плаву», тим більше, що жорсткий підхід до
скорочення персоналу збіднює їхні академічні можливості, що зрештою
може повернутись суттєво більшим скороченням доходів ЗВО, ніж було
заощаджено у зв’язку зі звільненнями.
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